



В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве двух человек

Днем 7 августа 2017 года в п.г.т. Джалиль Сармановского района республике в квартире дома по улице 30 лет Победы обнаружены тела мужчины 1961 г.р. и женщины 1948 г.р., с признаками насильственной смерти, в виде открытых черепно-мозговых травм.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

По подозрению в совершении преступления задержан 60-летний хозяин квартиры, в которой произошло убийство. С места преступления изъяты гвоздодер и черенок от лопаты. Причастность к совершению преступления мужчина не признал. Следствие полагает, что преступление произошло в ходе внезапно возникшей ссоры при распитии спиртного. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого одной из предусмотренных законом мер пресечения.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1155696>